

ERRATA 03 – EDITAL DO IDACO Nº 007/2016

Alteração na Tabela de Critérios Pontuáveis: no item 4, na coluna referente a “Atende” onde se lê: “10”, leia-se: “15”; e total que era “225” passa para “230”.